

中共中央举行纪念陈云同志诞辰110周年座谈会

习近平发表重要讲话 李克强俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

据新华社北京6月12日电 (记者 霍小光 华春雨) 中共中央12日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念陈云同志诞辰110周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,伟大的事业呼唤着我们,庄严的使命激励着我们。我们一定要坚定不移把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。这是我们的历史责任,也是对老一辈革命家的最好纪念。

中共中央政治局常委李克强、俞正声、王岐山、张高丽出席座谈会,中共中央政治局常委刘云山主持座谈会。

习近平在讲话中回顾了陈云同志一生的丰功伟绩,总结了陈云同志为我国革命、建设、改革作出的卓越贡献,强

调陈云同志是伟大的无产阶级革命家、政治家,杰出的马克思主义者,是中国社会主义经济建设的开创者和奠基人之一,党和国家久经考验的卓越领导人,是以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体和以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体的重要成员,为新中国的建立、为社会主义基本经济制度和政治制度的确立、为改革开放和社会主义现代化建设建立的功勋,党和人民将永远铭记。

习近平指出,在20世纪中国苦难而辉煌的历史进程中,涌现出一大批用特殊材料制成的优秀共产党人。陈云同志身上表现出来的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神,永远值得我们学习。

我们纪念陈云同志,就要学习他坚守信仰的精神。无论处于顺境还是逆境,陈云同志始终坚守对马克思主义、共产主义的信仰不动摇。全党同志一定要坚守共产党人精神家园,把改造客观世界和改造主观世界结合起来,切实解决好世界观、人生观、价值观问题,练就共产党人的钢墙铁骨,铸牢坚守信仰的铜墙铁壁,矢志不渝为中国特色社会主义共同理想而奋斗。

习近平强调,我们纪念陈云同志,就要学习他党性坚强的精神。陈云同志认为革命的利益高于一切,严格遵守党的纪律,百折不挠地执行党的决议。今天,在全面从严治党的新形势下,全党同志一定要不断锤炼党性,不断加强纪律建设,坚定维护党的团结统一,

坚决维护党中央权威,确保全党统一意志、统一行动、步调一致前进。我们纪念陈云同志,就要学习他一心为民的精神。党同人民群众的关系,是陈云同志始终高度重视的问题。陈云同志严于律己、清正廉洁,一貫反对特权,反对腐败,对同志公正公平。今天,面对艰巨繁重的全面深化改革新形势,全党同志一定要坚持同人民在一起,坚持以百姓心为心,努力解民忧、办实事,为推动党和国家事业发展汇聚强大力量。

习近平强调,我们纪念陈云同志,就要学习他实事求是的精神。对实事求是是陈云同志践行了一生,依靠调查研究作决策是陈云同志坚持实事求是的思想方法和工作方法。他脚踏实地,反对虚夸浮躁、急功近利。全党同志一定要把实事求是贯穿到各项工作之中去,经常、广泛、深入开展调查研究,努力把真实情况掌握得更多一些,为协调推进“四个全面”战略布局打下扎实的工作基础。我们纪念陈云同志,就要学习他刻苦学习的精神。陈云同志靠在长期实践中坚持不懈的刻苦学习,具备了很高的思想理论水平和解决问题能力,在陈云同志身上学习和创新是紧密相连的。全党同志一定要把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种生活方式,不断接受马克思主义哲学智慧的滋养,自觉坚持和运用辩证唯物主义世界观和方法论,广泛学习各方面知识,做到学以致用、学以励志、学以立德、学以修身。



菲过半数参议员称菲美军事协议无效

据新华社马尼拉6月12日电 (记者 王文)菲律宾《商报》12日报道说,菲律宾13名参议员坚称菲律宾与美国之间的《加强防务合作协议》无效,除非将该协议提交参议院批准。

参议院共有24个议席。报道援引参议员米丽娅姆·圣地亚哥的话说,我们(参议员们)没有大声反对《加强防务合作协议》的情况似乎被误解为默许。因此参议院需要打破沉默。

报道说,即将在下周提出的一项决议案中,参议员主张达成条约及国际协议的权力应为参议院和总统共有,而非总统独有的权力。

2014年4月28日,菲方签署《加强防务合作协议》,根据协议,菲方将允许美军在指定区域兴建军事设施或升级现有的基础设施。

无偿献血 奉献爱心

→6月12日,芙蓉社区志愿者在采血车上展示无偿献血证。当日,安徽省合肥市芙蓉社区组织辖区志愿者在合肥市中心血站采血车上无偿献血,迎接6月14日“世界献血者日”。

(新华社记者 刘军喜 摄)

美国增兵伊拉克能奏效吗

新华社记者 陈序

伊拉克政治评论家纳吉布·朱布里说,美军此次增兵将加强对伊拉克地面部队的训练,改善其与美国主导的国际联盟空袭的配合作战效果。根据此前美国国防部长卡特批评伊拉克军队“缺乏作战意愿”的言论,美国政府显然认为如果空袭缺乏伊拉克地面部队的有效支持,其效果将大打折扣。

伊拉克分析人士对美国增兵的后果表示担忧。巴格达大学政治系教授易卜拉欣·阿马里说:“在我看来这更像是打响了美军全面重返伊拉克的第一枪,我担心奥巴马会在不久的将来做出让美国地面部队重返伊拉克的决定。”

为何是安巴尔省
白宫的声明表示,此次的派兵计划还包括在安巴尔省建立一个新的军事训练基地。

安巴尔省是伊拉克最大省份,该省首府拉马迪上月被“伊斯兰国”攻占,伊拉克安全部队正在试图夺回拉马迪。分析人士认为,夺取安巴尔省控制权成为伊拉克当前战局的焦点。

伊民兵组织“人民动员组织”发言人艾哈迈德·阿萨德曾表示,反攻拉马迪的行动不会在短期内结束,伊拉克军队及民兵将从北部萨拉赫丁省和安巴尔省同时出发,兵分多路逐渐收拢对拉马迪的包围圈。截至目前,双方仍在距拉马迪以东约10公里的东胡塞拜镇附近僵持不下。

近僵持不下。

仅凭空袭够吗

美国为首的国际联盟迄今已对盘踞在伊拉克和叙利亚的“伊斯兰国”进行了超过4000次空袭。但伊拉克分析人士认为,光靠空袭行动不足以剿灭该极端组织。

朱布里指出,伊拉克空军和国际联盟持续的空袭对削弱“伊斯兰国”战斗力和通信能力发挥了一定作用,令该武装不敢大规模集结。但是随着空袭范围扩大,“伊斯兰国”武装人员匿迹于平民之中,空袭效果大打折扣。

朱布里认为,必须配合地面部队的进攻,并从政治、经济、社会、情报以及军事行动等各方面,联合国际社会对“伊斯兰国”形成全方位的打击,才有望获得实质性效果。

(据新华社巴格达6月12日电)

中国石油 山东枣庄销售分公司告知书

近期,枣庄地区有加油站、油罐车冒用中国石油品牌从事违法经营活动,请广大客户仔细甄别营业执照、成品油经营许可证等经营证照原件(名称:中国石油天然气股份有限公司山东枣庄销售分公司第XX加油站/中国石油天然气股份有限公司枣庄第XX加油站),并现场索要有效中石油发票,避免受骗。同时声明:位于枣庄市峄城区古邵港口运河北岸的加油站不属于我公司;我公司也不使用油罐车开展零售业务。

中国石油山东枣庄销售分公司

2015年6月13日

公告

赵明,男,身份证号37040319750712611X,现为山东潍焦集团薛城能源有限公司员工。

因你自2015年6月1日起在未办理任何请假手续的情况下至今未来本公司上班,严重违反企业规章制度,限期未归,公司将按规定与你解除劳动合同,同时,在劳动合同解除后十五日内来公司办理解除劳动合同相关手续,否则一切后果自负。

山东潍焦集团薛城能源有限公司

声明

船名航次:ALULA SC829W,提单号:QDSW01740,目的港:ZEBRUGG,此提单三正一副遗失。

特此声明

声明人:张涛

峄城区公安分局交通警察大队

车辆管理所

声明

车主:李家武,车牌号鲁DHC633三轮摩托车已损坏报废并拆解,该车行驶证、登记证书丢失,声明作废。李家武保证该辆车今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

车主:李家武,车牌号鲁DHC633三轮摩托车已损坏报废并拆解,该车行驶证、登记证书丢失,声明